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Ata da 55ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Licenciado: João Bosco de Lima 

Às 16h23min. (dezesseis horas e vinte e três minutos) do dia 24 (vinte e quatro) de 

agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, 

João Bosco de Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – 

Véi Dê, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan 

Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira 

dos Santos e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que 

havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA; Leitura da Ata 

54ª Sessão Ordinária. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 354/2022, de autoria 

do Vereador Antonio Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário de Esporte e Juventude, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que 

seja feito o arrendamento de um terreno localizado no sítio correntinho para que seja 

construído um novo campo de futebol para os desportistas daquela localidade, ao 

mesmo tempo, solicito que seja liberado as máquinas do município para fazer o serviço 

construção do referido campo de futebol. Destaco que é necessário a urgência do 

serviço pelo motivo da comunidade não contar com um campo disponível para as 

práticas de futebol, pois o campo que era usado ficou impossibilitado dos jogadores 

continuar com suas práticas esportivas naquele local. Requerimento Nº 355/2022, de 

autoria do Vereador Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos, Requer que seja 

enviado ofício à Secretaria de Saúde, solicitando uma sala para atendimento adequado 

no Posto de Saúde da Mata dos Dudas, tendo em vista que a atendente está recebendo a 

população em local inadequado. ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS: Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade.PALAVRA 

FACULTADA: Dorivan Amaro dos Santos. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 16h55 (dezesseis horas e cinquenta e cinco 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


